Jlorapndpmunuec
YpaBH




YpaBHEHUdA, B KOTOPblIX HEU3BECTHOE
HaxoAuTCs noJ 3HakKoM Jiorapudma,
Ha3blBAlOTCA JIorapngpmMmnyeCcKMMAm.

Hanpunmep: log,x = 16



Mo onpepenenuvuto norapundpma.
MoTeHUMpoOBaHMe.

BBeaeHne HOBOU NepeMeHHOM.

JlorapudpMmmnposaHue obenx yacreum
YpaBHEHMUA.

lNpuBeaeHe K oqHOMY OCHOBaHMUIO.
r'padpunueckmn.



Pewinm ypaBHeHue : log, x = 16

BcnoMHUM onpepeneHue norapudpma. JiorapupmMmom
NOIOXUTENBHOro Yncna b No NoNOXKUTETbHOMY U

OT/INYHOMY OT 1 OCHOBAHWIO @ Ha3bIBAOT NoKa3aTeslb
CTEMEHU, B KOTOPYO HY>XHO BO3BECTU UYMNC/O &, YTObObI

NONy4nTb 4ncno b.

To ecTb 2*=16
X =4

OTtBeT : 4

logab:xc)axzb



[ToTeHUMpOBaHUE-3TO Nepexoa OT YpaBHEHUS
Buaa log_f(x)=log_g(x) k ypaBHeHuto f(x)=g(x), rae a>0 u
a¥l, a f(ax) " g(x) — 3/1eMeHTapHble anrebpanyeckue
cbyHKu,VWl f(x)>0,g(x)>0.
Hanpumep: log. (x+10)=log.(3x—6)
YpaBHeHne nmeet CMbIC/1 rnpu

(x+10) >0, T.e. X € (-2, + ©0)

_|: (3x—6) >0;
X+10=3x—-6
2x=16

X=8
OTtBeT: 8



log_°x+6log.x-7=0, rae x >0
3ameHunM log.x Ha t, nonyyaem t*-3t-4=0
Nno cneacTemio U3 T.Bueta nonyyvaem t,=-1,t,=4
Moactasum: log.x = -1 n logx =4
x=0,2 X= 625
OtBeT: 0,2; 625



x'9%= 10000, oa3: x>0

I'IponorapmchMpyeM ob6e yacTtn ypaBHeHUs No ocHoBaHuto 10:

x'9% =|g10000
g ’x=4
gx=2 " Igx=-2
x=100 n x=0,01
OtBeT: 0,01; 100.




|092X+|Og4X=O, npvBeAeM K 04HOMY OCHOB@HMUIO
log,x+0,5log,x=0

1,5log,x=0

Xx=1

OTBeT:1



log,x=2
[TocTpouM rpad®uku

PYHKLUN Y=2 U y=log,x
B oTBeT BbiNMcbiBaeM abcumnccy
TOYKM NpecedyeHns rpadmnkos

OTtBeT: 4




uMpyemcs

2log, 2% = 2%,

g (_x“)-bg (E)
’1 10 \x)
log..,2=3.

log, (x> —x—6)° =4.

(log, x)? — 2log, Vx = 2.
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log;((x + 2)(x — 2)) = 4log,(2x + 3) - log 5 5.

—l—lg(x+-1—)—lg(x+—1—j —llg(x—l -lgx
2 8 2) 2 2 :

log,((x + 2)(x - 2)) = 4log,(2x +3) - log ¢ 5.

llg x+-1-)—lg(x+l]-llg(x-l)-lgx
2 8 2l 2 2 '




